ICS 21.060. 60
J 15

2 WU CIPANG S s 1 GBS I i

GB/T 3743—2008
% GB/T 3743.1—1983,GB/T 3743.2—1983

FEXATAMESEZBEEL

24° cone connectors—Straight thread run tee

2008-05-07 & 1 2008-11-01 £ HE




GB/T 3743—2008

I}

B

EIRERFEREELRIIREZ—.

AIRHERRT GB/T 3743. 1198 R EX N EA =BT HE L) GB/T 3743. 2— 1983((-E§iﬁﬁﬁﬁ
AZEELEINBIT. TEBITAZNT .

—RBEMRERNANERTTES;

—BRT PXMEXLIK;

— I T TR ER SO, BN T AR A A BB G N

—HAKES G250 J(400O BH A HE K TIEES 10 MPa~63 MPa, 3408 L #1 SHAN £

B, B GRTREET HE;

— M T BB RERER;

TSR HE R EH NS

—BETEREE;

— BRETREHEERE, REEBEEERE GB/T 376 FEXBEELEARFHIFAE.
AIRHEE LR A% GB/T 3743.1—1983 #1 GB/T 3743, 2—1983,
ZpEHPEIR T LEAGSESY.

wirEH S EERMAERELERBREAO,

A EARERERN . PHEFHREP O . BHEEGHEARLAA GREBEEHFEAR

/A

ol

FRESMBEEAN FH(TRORKEZGARAG EXNEERE4NEARAS . EHMER
HEBREEAARAF HITELERITERAR BEREEGHFTRARA AETREREMEATRAA.

FHEFIREEN.KEZ2.ZEX AL 08 A BER. LR . KEE.HIE.
EHMR.

FARHEFT B AR R B KR A Rt LK «

——GB/T 3743.1—1983;

——GB/T 3743.2—1983,



GB/T 3743—2008

FERATHARREE=ZBEREX

1 BHE -

ARERET FEXATARGSEZEEELMELENR T IRCRERER.
FREEHTEFIER 6 mm~42 mm, BRRKTAEES 10 MPa~63 MPa i) B Ji (4% 3 f— A
RZMEBASR.

2 MEHSIAXH

TR P A TGRS ARSI AT R SIREMNER. LR BRAMSI AXXH . KEEFRA
MR A (REBEHRMNARDRBITRERE R TG, AT, SRR E X RSN E TR
REMHEHXECHMEEHEE. LEAEBBMNSIHXE, REFRAEHTRRE.

GB/T 3759—2008 FEXEELAZEES

GB/T 3764—2008 %

GB/T 3765—2008 FEXRBELHEREMH

GB/T 5649—2008 EELAYERESMEHE

3 R+t

FERAMEARARSE=SEELMELENRTNAFEE 1.8 2 f1k 1 WA, 7T F @[ i R
RLFF & GB/T 3765 fit % A M2, L FRERRS RS GB/T 3764 HHE.
4 iRid
4.1 ¥RiEHE
£ AT E =B L ELENIRIC T NS GB/T 3765 MM E .
4.2 FRiERE
BLEFN L, BFHEN 10 mm, EFEELM A E BN, EEEFLBAREFERT
RARARSE=ETELIRCH:
&) GB/T 3743 L10
BLATN L, EFIEH 10 mm, T FELM T E BTN, RHEFLENHE FERXT
ERNTE L ERE R
Bk GB/T 3743 L10

5 HRER
HFARER# GB/T 3765 WHLE,



GB/T 3743—2008

Lz Ly

X N\

'S 7 _

GB/T 5649—2008

Il7c

S GB/T 5649—2008

—

! ] ‘ \ GB/T 3759—2008
GB/T 3764—2008

Bl FEATHEARSEZEEEL

L7 LIO

N

iz

Lq

AN

\

Is

B2 +EXTHARSE=ZBELE



GB/T 3743—2008

£1 FEXTHARSE=EEESLMNELEKRST BALHEXR
Bx EF E
T4 d, d, L, L, L. | Lo | Ln i a, LR
E iy s D d S | &4 T
" D, £% (5% | mn |£0.3| = | £1 | 8% | min | Z% min !

MPa } max

6 |M12X1.5M10X1 4 4 16 19 27 25 |16.4} 7 12 14 12 12

8 [M14X1.5M12X1.5 6 6 20 21 29 31 j19.9 7 14 17 12 14

10 [M16X1.5M14X1.5 8 7 20 22 30 31 (19.9( 8 15 19 14 17

25 12 [M18X1.5M16X1.5 10 9 |20.5| 24 32 |33.5121.9| 8 17 22 17 19

(14) IM20X 1. 5M18 X 1. 5{ 11 10 {21.5{ 25 33 |35.5]|22.9| 8 18 24 19 —

15 [M22X1.5M18X1.5 12 11 |21.5| 28 36 [37.5]|24.9) 9 21 27 19 —

- (16) |M24 X 1.5M20X1.5 14 12 121.5| 30 39 40.5[27.8| 9 |[22.5] 30 22 —
18 |[M26 X 1. 5{M22X1.5( 15 14 |22.5| 31 40 [41.5)|28.8] 9 |23.5) 32 24 —

1 22 M30X2 [M27X2 19 18 |27.5] 35 44 |48.5(32.8| 10 |27.5( 36 27 -—

28 [M36x2 M33X2 24 23 |27.5| 38 47 ]51.5|35.8) 10 [30.5( 41 36 —

10 35 |M45X2 |M42X2 30 30 |27.5] 45 56 [56.5]|40.8| 12 {34.5| 50 41 —

42 [M52X2 |M48X2 36 36 29 51 63 64 |46.8| 12 40 60 50 —

6 [M14X1.5M12X1.5 4 4 21 23 31 32 {20.9( 9 16 17 12 14

8 |M16X1.5M14X1.5 5 S 21 24 32 33 (21.91 9 17 19 14 17

63 10 |M18X1.5M16X1.5 7 7 23 25 34 36 (23.4| 9 |17.5] 22 17 19

12 [M20X1.5M18X1.5 8 8 26 26 35 40 }25.91 9 [18.5| 24 17 22

S (14) M22 X 1. 5M20X 1.5 9 9 26 29 38 |43.5)28.8} 10 |21.5| 27 22 —

16 [M24X1.5M22X1.5 12 12 127.5) 33 43 |46.5131.8| 11 [24.5]| 30 24 —

40 20 M30X2 [M27X2 16 15 [33.5| 37 48 (54.5{36.3] 12 |26.5| 36 27 —

25 M36X2 |M33X2 20 20 |33.5| 45 57 [60.5]42.3| 14 33 46 36 —

30 (M42X2 [M42X2 25 25 |34.5] 49 62 |63.5(44.8| 16 |35.5] 50 41 —

25
38 |M52X2 |M48X2 32 32 38 57 72 73 |51.8| 18 41 60 50 -

. RUBRRAES WKRE.






